= == FBS./entz

Fe/nblechsysteme Lentz

Zubehor | kabelkauschen

= Material Stahlblech (Edelstahl oder Aluminium auf Anfrage maoglich)
= Passend zu unseren Abdeckflanschplatten

= pulverbeschichtet in RAL 7035 Struktur glanzend

= inkl. Dichtung + Schrauben

= Kabelkauschen mit anderen Abmessungen, Farben, usw. kénnen nach
Kundenwunsch gefertigt werden. Preise auf Anfrage.



250

234

of ©
| M~ »
o
| o (] o)
J 116
el P
8| | |
o
©
’ ‘ = I= = = =
O i = = g
POS.| M | M/AUF| TEILENUMMER BENENNUNG BEMERKUNG LIEFERANT MATERIAL L/BIT
1 1 72102 Flanschplattendichtung PE 250
FL2
Gewindef. m. Linsenk.,
2 6 750013 PZ-Kreuzschl. M5x10 DIN 7500 C S 235 JR verz.
3 1 88002 Kabelkausche Platte DC 01 2.00
4 1 88022 Kabelkausche Kamm DC 01 2.00
5 1 88032 Kabelkausche Bugel DC 01 2.00
Dichtungsraupe R13
<> Allg.-Toleranzen Material: - 0.00 Gewicht: 0.000 kg
= [FBSlentz DIN ISO Q o o - fee fslenw
— Feinblechsysteme Lentz 2768-m Benennung:
Zeichnungsnummer: Blatt
1 8002 1von1
MaRstab
Index Anderung Datum Name Erstellt am: 16 APR 2018 | Erstellt von: V. Koester 1:2




250

234
e —‘
S| = 5
| o [ o)
8* . 148 _
g | |
o
©
‘ ‘ = ==} = = =
O g = ;s g
POS.| M | M/AUF| TEILENUMMER BENENNUNG BEMERKUNG LIEFERANT MATERIAL L/BIT
1 1 72102 Flanschplattendichtung PE 250
FL2
Gewindef. m. Linsenk.,
2 6 750013 PZ-Kreuzschl. M5x10 DIN 7500 C S 235 JR verz.
3 2 88004 Kabelkausche Platte DC 01 2.00
4 1 88023 Kabelkausche Kamm DC 01 2.00
5 1 88033 Kabelkausche Bugel DC 01 2.00
Dichtungsraupe R13
<> Allg.-Toleranzen Material: - 0.00 Gewicht: 0.000 kg
= [FBSlentz DIN ISO Q o o - fee fslenw
— Feinblechsysteme Lentz 2768-m Benennung:
Zeichnungsnummer: Blatt
1 8003 1 von 1
MaRstab
Index Anderung Datum Name Erstellt am: 16 APR 2018 | Erstellt von: V. Koester 1:2




345

110 110 S 110
o ) [ o)
8| © 5
© o ] ),
g* - 196
~ { W
S I
o
©
POS.| M | M/AUF| TEILENUMMER BENENNUNG BEMERKUNG LIEFERANT MATERIAL L/BIT
1 1 72104 Flanschplattendichtung PE 250
FL4
Gewindef. m. Linsenk.,
2 8 750013 PZ-Kreuzschl. M5x10 DIN 7500 C S 235 JR verz.
3 1 88005 Kabelkausche Platte DC 01 2.00
4 1 88024 Kabelkausche Kamm DC 01 2.00
5 1 88034 Kabelkausche Bugel DC 01 2.00
Dichtungsraupe R13
<> Allg.-Toleranzen Material: - 0.00 Gewicht: 0.000 kg
= [FBSlentz DIN ISO Q o o - fee fslenw
— Feinblechsysteme Lentz 2768-m Benennung:
Zeichnungsnummer: Blatt
1 8004 1 von 1
MaRstab
Index Anderung Datum Name Erstellt am: 17 APR 2018 | Erstellt von: V. Koester 1:2




250

- 234 o
| I ‘o o o)
| (D
3| & ]
)]
& I
| —<°© ¢ o
O*
S 116 -
gl A I
o
©
’ ’ = = = = =\
e g = o =
POS.| M | M/AUF| TEILENUMMER BENENNUNG BEMERKUNG LIEFERANT MATERIAL L/BIT
1 1 72103 E:fl;schplattendlchtung PE 250
Gewindef. m. Linsenk.,
2 6 750013 PZ-Kreuzschl. M5x10 DIN 7500 C S 235 JR verz.
3 1 88008 Kabelkausche Platte DC 01 2.00
4 1 88022 Kabelkausche Kamm DC 01 2.00
5 1 88032 Kabelkausche Bugel DC 01 2.00
Dichtungsraupe R13
<> Allg.-Toleranzen Material: - 0.00 Gewicht: 0.000 kg
= [FBSlentz DIN ISO Q o o - fee fslenw
— Feinblechsysteme Lentz 2768-m Benennung:
Zeichnungsnummer: Blatt
1 8005 1von1
MaRstab
Index Anderung Datum Name Erstellt am: 17 APR 2018 | Erstellt von: V. Koester 1:2




250

234
[
‘ ! ° 1 ° /@
| v
nl o
e i
N~
N I
y o ] o)
8* - 148 o
N
e I
o
©
‘ = == = = =
O g = o =
POS.| M | M/AUF| TEILENUMMER BENENNUNG BEMERKUNG LIEFERANT MATERIAL L/BIT
1 1 72103 Flanschplattendichtung PE 250
FL3
Gewindef. m. Linsenk.,
2 6 750013 PZ-Kreuzschl. M5x10 DIN 7500 C S 235 JR verz.
3 1 88009 Kabelkausche Platte DC 01 2.00
4 1 88023 Kabelkausche Kamm DC 01 2.00
5 1 88033 Kabelkausche Bugel DC 01 2.00
Dichtungsraupe R13
<> Allg.-Toleranzen Material: - 0.00 Gewicht: 0.000 kg
= [FBSlentz DIN ISO Q o o - fee fslenw
— Feinblechsysteme Lentz 2768-m Benennung:
Zeichnungsnummer: Blatt
1 8 0 06 1 von 1
MaRstab
Index Anderung Datum Name Erstellt am: 17 APR 2018 | Erstellt von: V. Koester 1:2




250

g P
234
| I (o o o) /@
| vd
0| o \
o 8
<
©
I
\ © 0 o) |
- 196 _ I
N
S |
o
©
' = == = = =
O g = g o
POS.| M | M/AUF| TEILENUMMER BENENNUNG BEMERKUNG LIEFERANT MATERIAL L/BIT
1 1 72103 Ilz:_a;schplattendlchtung PE 250
Gewindef. m. Linsenk.,
2 6 750013 PZ-Kreuzschl. M5x10 DIN 7500 C S 235 JR verz.
3 1 88010 Kabelkausche Platte DC 01 2.00
4 1 88024 Kabelkausche Kamm DC 01 2.00
5 1 88035 Kabelkausche Bugel DC 01 2.00
Dichtungsraupe R13
<> Allg.-Toleranzen Material: - 0.00 Gewicht: 0.000 kg
= [FBSlentz DIN ISO Q o - [ - Juwe  sient
— Feinblechsysteme Lentz 2768-m Benennung:
Zeichnungsnummer: Blatt
1 8007 1 von 1
MaRstab
Index Anderung Datum Name Erstellt am: 17 APR 2018 | Erstellt von: V. Koester 1:2




el -
110 110 110
- T T
> ) ) Y /®
g| © %
) o o o)
O*
N | 148 -
N
S | |
o
©
POS.| M [ M/AUF| TEILENUMMER BENENNUNG BEMERKUNG LIEFERANT MATERIAL L/BIT
1 1 72104 Flanschplattendichtung PE 250
FL4
Gewindef. m. Linsenk.,
2 8 750013 PZ-Kreuzschl. M5x10 DIN 7500 C S 235 JR verz.
3 1 88006 Kabelkausche Platte DC 01 2.00
4 1 88023 Kabelkausche Kamm DC 01 2.00
5 1 88033 Kabelkausche Bugel DC 01 2.00
Dichtungsraupe R13
<> Allg.-Toleranzen Material: - 0.00 Gewicht: 0.000 kg
= [FBSlentz DIN ISO Q o o - fee fslenw
— Feinblechsysteme Lentz 2768-m Benennung:
Zeichnungsnummer: Blatt
1 8 0 08 1 von 1
MaRstab
Index Anderung Datum Name Erstellt am: 17 APR 2018 | Erstellt von: V. Koester 1:2




345

i 10 | 10 | 110
| : : e
o| © (<) \
|~ <
’ © ] o o)
o
S 244 o
t(000000000000000]
N
| f |
o
©
g g g g
POS.| M | M/AUF| TEILENUMMER BENENNUNG BEMERKUNG LIEFERANT MATERIAL L/BIT
1 1 72104 Flanschplattendichtung PE 250
FL4
Gewindef. m. Linsenk.,
2 8 750013 PZ-Kreuzschl. M5x10 DIN 7500 C S 235 JR verz.
3 1 88007 Kabelkausche Platte DC 01 2.00
4 1 88025 Kabelkausche Kamm DC 01 2.00
5 1 88036 Kabelkausche Bugel DC 01 2.00
Dichtungsraupe R13
<> Allg.-Toleranzen Material: - 0.00 Gewicht: 0.000 kg
= [FBSlentz DIN ISO Q o o - fee fslenw
— Feinblechsysteme Lentz 2768-m Benennung:
Zeichnungsnummer: Blatt
1 8009 1von1
MaRstab
Index Anderung Datum Name Erstellt am: 17 APR 2018 | Erstellt von: V. Koester 1:2




160

‘< 144
e
H1C ik
A
- 100 o ”
i 7 N
00P00
S| | |
vwg =
= =

o)1 |

POS.| M | M/AUF| TEILENUMMER BENENNUNG BEMERKUNG LIEFERANT MATERIAL L/BIT
1 1 72105 Flanschplattendichtung PE 200
FL5
Gewindef. m. Linsenk.,
2 4 750013 PZ-Kreuzschl. M5x10 DIN 7500 C S 235 JR verz.
3 1 88000 Kabelkausche Platte DC 01 2.00
4 1 88021 Kabelkausche Kamm DC 01 2.00
5 1 88031 Kabelkausche Bugel DC 01 2.00
Dichtungsraupe oben/unten R5.5 // li./re. R7.5 // r19.5
<> Allg.-Toleranzen Material: - 0.00 Gewicht: 0.000 kg
= [FBSlentz DIN ISO Q o o - fee fslenw
— Feinblechsysteme Lentz 2768-m Benennung:
Zeichnungsnummer: Blatt
1 80 1 O 1 von 1
MaRstab
Index Anderung Datum Name Erstellt am: 16 APR 2018 | Erstellt von: V. Koester 1:2




— -
244
- | D
fo + ~
o ‘ ©
e} g‘ | N
N + o)
| o
120 A
- 84 o - 84 o
‘ (UUUUU\ (UUUUU\
g | |
3
' ‘ = == =
g g o
POS.| M | M/AUF| TEILENUMMER BENENNUNG BEMERKUNG LIEFERANT MATERIAL L/BIT
1 1 72106 E:_aenschplattendichtung PE 250
Gewindef. m. Linsenk.,
2 6 750013 P7Z-Kreuzschl. M5x10 DIN 7500 C S 235 JR verz.
3 1 88001 Kabelkausche Platte DC 01 2.00
4 2 88020 Kabelkausche Kamm DC 01 2.00
5 2 88030 Kabelkausche Biigel DC 01 2.00
Dichtungsraupe oben/unten R5.5 // li./re. R7.5// r19.5 , r10
<> Allg.-Toleranzen Material: - 0.00 Gewicht: 0.000 kg
—— FBSlentz  |owso [T (o — 5 Juw i
— Feinblechsysteme Lentz 2768-m Benennung:
Kabelkausche KFL 11
Zeichnungsnummer: Blatt
1 801 1 1von1
MaRstab

Index

Anderung

Datum

Name Erstellt am:

16 APR 2018 | Erstellt von: V. Koester

1:2




250

il 234 iy
\ I ‘o o
/

| i

3l 0

~| - =)

| Y

o

y—'—@ () o) NA
196

i i

o
S I
o
©
’ = =
=5 5
POS.| M | M/AUF| TEILENUMMER BENENNUNG BEMERKUNG LIEFERANT MATERIAL L/BIT
1 1 72103 Flanschplattendichtung PE 250
FL3
Gewindef. m. Linsenk.,
2 6 750013 PZ-Kreuzschl. M5x10 DIN 7500 C S 235 JR verz.
3 1 88011 Kabelkausche Platte DC 01 2.00
4 1 88024 Kabelkausche Kamm DC 01 2.00
5 1 88037 Kabelkausche Buigel DC 01 2.00
Dichtungsraupe R13
<> Allg.-Toleranzen Material: - 0.00 Gewicht: 0.000 kg
= [FBSlentz DIN ISO Q o o - fee fslenw
— Feinblechsysteme Lentz 2768-m Benennung:
Zeichnungsnummer: Blatt
18012 -
MaRstab
Index Anderung Datum Name Erstellt am: 17 APR 2018 | Erstellt von: V. Koester 1:2




464

102
60

’< 134 134 134 >‘
= 5 ) 5
4 A /@
rq
SET
3
\ ‘ —1o ° o °
|
- 236 o &
B 196 o B 196 o

POS.| M | M/AUF| TEILENUMMER BENENNUNG BEMERKUNG LIEFERANT MATERIAL L/BIT
1 1 72108 Flanschplattendichtung PE 250
FL8
Gewindef. m. Linsenk.,
2 10 750013 PZ-Kreuzschl. M5x10 DIN 7500 C S 235 JR verz.
3 1 88012 Kabelkausche Platte DC 01 2.00
4 2 88024 Kabelkausche Kamm DC 01 2.00
5 2 88035 Kabelkausche Bugel DC 01 2.00
Dichtungsraupe R14
<> Allg.-Toleranzen Material: - 0.00 Gewicht: 0.000 kg
= [FBSlentz DIN ISO Q o o - fee fslenw
— Feinblechsysteme Lentz 2768-m Benennung:
Zeichnungsnummer: Blatt
1 80 1 3 1 von 1
MaRstab
Index Anderung Datum Name Erstellt am: 16 APR 2018 | Erstellt von: V. Koester 1:2




